

“拒绝阴霾 共创蓝天”

广汽丰田为环保先行献力

自今年1月9日起,中国中东部地区的17个省市陷入了大范围持续雾霾天气。导致这次大范围严重污染的罪魁祸首PM2.5不仅对交通造成视线阻碍,而且在未来更长的时间将影响到公众健康。有研究表明,PM2.5或将取代吸烟成为引发肺癌的首要因素。

据此,广汽丰田率先推出“拒绝阴霾 共创蓝天”行动,意在为改善北京空气质量尽一份力。本次活动主题包括“环保倡议、体验环保车、让利支持使用低排车型”等环节,有兴趣的朋友不妨关注一下。

微博倡议

更多人一起行动

微博是人们使用最为普遍的信息发布平台,通过这一平台,势必凝聚大家的环保呼声,让环保理念影响到更多的人。

即日起到3月31日,广大车主可以通过微博,参与“拒绝阴霾 共创蓝天”活动。只要您发布以“#拒绝阴霾共创蓝天#”为主题的相关环保倡议内容,并@广汽丰田北京协力会TDAA,就可到北京地区的广汽丰田4S店领取精美环保礼品一份。

美环保礼品一份。只需动动手指,在在微博上发布倡议环保出行、使用环保产品等信息,就可以发动身边更多的人参与环保。

需要提醒您的是,礼品送完即止,先到先得哦!

试驾体验

重新了解混动环保车

据了解,由于汽车尾气排放是影响PM2.5浓度、造成空气污染的重要因素之一,使用节能环保的环保车型,有助于降低PM2.5,为城市空气质量改善做出贡献。但是,

消费者对于环保车型了解得不多,本次“拒绝阴霾 共创蓝天”行动中,就有一个试驾体验环保车的环节。

“之前老是以以为,油电混合的环保车型,需插电充很麻烦,不如汽油车实用。”一位在4S店刚体验过凯美瑞·尊瑞的消费者这样告诉笔者,“体验过尊瑞后才发现,开混合动力车型和汽油车没什么两样,很方便,电池不用拆卸或插电也能充电,这样就比汽油车排放要小,要环保。”

据了解,2.5L排量的混合动力车型尊瑞,其百公里油耗仅为5.3L,相比同级别的汽油版车型,节省燃油32%,二氧化碳排放减少近32%,等同于新增一片绿地所带来的空气净化作用。值得一提的是,尊瑞具有车内空气保健系统,可净化车内空气。

此外,即日起到3月31日,广大车主可以通过微博发布“#拒绝阴霾共创蓝天#”等相关环保倡议内容,并@广汽丰田北京协力会TDAA,就可到北京地区的广汽丰田4S店领取精美环保礼品一份,送完即止。

本次“共创蓝天”活动期



相关链接

● 雾霾,是雾和霾的组合词。因为空气质量的恶化,阴霾天气现象出现增多,危害加重。中国不少地区把阴霾天气现象并入雾一起作为灾害性天气预警预报。统称为“雾霾天气”。而据央视报道,雾霾颗粒中机动车尾气占22.2%,燃煤占16.7%,扬尘占16.3%,工业占15.7%。目前,中国汽车保有量为1亿。

● PM2.5,是指大气中直径小于等于2.5微米的颗粒物,也称可入肺颗粒物。

● 混合动力代表车型

凯美瑞·尊瑞,采用丰田全新一代油电混合双擎动力系统,可实现超低油耗和超低尾气排放。丰田的混合动力技术已经非常成熟,不用插电,利用回收减速及刹车过程的能量转化成的电能,来实现驱动汽车前进的动力。而且经过无数次的调校匹配,驾驶者已经完全感觉不到电力驱动和燃油驱动切换瞬间的顿挫感。可以说,开混合动力凯美瑞·尊瑞和汽油版车型没什么两样,但更节能,排放更低、更环保。



2013再推新优惠

MG3引发购买热潮

眼看春节将至,辛苦奔忙了一整年,该如何犒劳自己这一整年来的奔波?或许,为自己及家人添置一辆代步小车是个不错的选择,而如何选车是一项技术活。有型有款有范儿缺一不可,要实现所有的这些要求,如今颇具英伦气息的MG3将是你的最佳选择。笔者从济南东岳MG山东旗舰店了解到,如今上汽MG全新金融助购政策出台, MG3全系3成起,首付1.2万元起,就可以领回家,对渴望购买MG3的年轻一族绝对不构成大负担。此外MG3还能享受3000元节能补贴,以及新禧大礼包等。

潮人新宠出世

MG3个性时尚引人购买

在外形上, MG3贺岁版没有刻意的修饰,车身线条流利饱满,突显了简练时尚感,不落伍、不张扬的外貌完全贴合了当下年轻人的喜好,简约的外表与众多小车相比显得个性鲜明而且整体感觉又不失和谐。外形尺寸方面, MG3贺岁版的长宽高分别为3999mm/1728mm/1517mm,轴距为2520mm,其中最值得一提的就是它1728mm的“超宽”级别车身宽度,看着它那“愤怒的小脸”被横向拉长绝对别有风味,同时又增加了车子的内部空间。

除此之外,它的内饰工



能实时信息显示于一体的垂直式指针仪表盘与会在夜间迸发至酷炫耀红色背光中控台组合也非常具有吸引力。与其他A0级小车相比,绝对个性鲜明。

青年一族买车

经济实用是关键

除了外形可人, MG3还十分经济实用。它的节约特性源于它搭载的发动机所采用的VTI技术,创新的独立双位分层冷却系统可以实现发动机启动后短时间快速暖机,从而降低4%-6%的油耗和二氧化碳排放量,因此MG3可以轻松实现百公里不超过6.2升的惊人低油耗,这完全契合了现在年轻人提倡的节约减排绿色生活的理念,在油价高涨的今天,无疑为年轻人节省了一笔不小的用车费用。在节能减排的同时, MG3也充分为冲

限条件下最大限度地提升动力性能,它采用的e-Shift手自一体变速箱和5挡手动变速箱配合高性能发动机,完全能够满足年轻潮人们的驾驶需求,将绿色生活过得潇洒自如。

赶在春节之前,买礼物犒劳自己也好,孝顺父母、讨好女朋友也罢, MG3都是不错的选择。而这样一辆经济实用、节能减排、外观时尚、内饰舒适的车,可说是内外兼修。而现在MG3全系首付只需1.2万元起,加之更低的使用成本和3000元的节能补贴,你就能够将它轻松带回家!如通过全新推出的二维码购车,更能获取立减3000的特惠(1月底之前有效)。面对如此大的优惠,只需超低的购车成本,怎能不说MG3是实现年轻人购车的首选车型?

详情请洽:

上海汽车MG山东旗舰店
82070666 82062555

试驾有惊喜

东风本田山东瑞益店新春送礼



龙含宝珠辞旧岁,蛇吐瑞气贺新春,在春节来临之际,东风本田瑞益店恭贺大家在新的年吉祥如意步步高升,有爱车相伴,有好心情随行。即日起凡到店赏车试驾即可获赠电子报时器,香薰礼盒等精美礼品,购车更有惊喜!

在日益繁忙的都市生活中,不妨借着新春好时光放松心情,在繁忙中偷得几许闲,让都市生活丰富多彩乐享生活,“都市生活者”定义为积极进取、乐观向上的城市族群,他们在事业上追求成功,在生活上强调品质,正逐渐成为城市新生代精英的主流。而都市生活者所向往的驾乘方式,也成为中高端车型的追求。全新CR-V精准把握都市生活者对驾乘生活的双重要求,将商务功能与休闲生活完美结合。

全新CR-V完美继承了老款CR-V的品牌优势基因,在高品质、高可靠性、全面均衡的产品品质基础上,以创新的理念,融入轿车的舒适

性、SUV的通过性以及Minivan的大空间,将运动、豪华、舒适集于一身,以引领者的姿态站在市场发展的最前端。坚持创新、不断进取,是东风本田倾注于全新CR-V身上的精神理念,正与都市生活者的人生理念相契合。

全新CR-V长宽高分别为4550×1820×1685mm,轴距2620mm,通过采用M-M理念出色的设计,使新CRV拥有轿车驾驶感觉,SUV头部空间及Minivan的载物能力,车内乘坐空间得以扩大,后备箱尺寸也更大更实用,足以放置两台山地车。其车内空间5个成人坐下丝毫没有压抑之感,而大气的感觉从前后排超宽的中央扶手可见一斑(如此宽的中央扶手,完全是行政级轿车或者中大型SUV的标准),此外全新CR-V根据腿部上下车移动轨迹而优化的空间设计,以最优的乘坐高度实现更舒适的驾乘。

在外观上更加强调豪华感、档次感,在内饰上采用中

高端轿车布局,大气而不失人性化。豪华雅致的内饰配置,富有科技感与智能化的功能体验,对于正处在事业成功道路上的都市生活者来说,全新CR-V完全可以承担起事业助手的角色。

商务不是全新CR-V的全部,基于多功能性考虑,在设计之初就考虑到车主对于休闲生活的需求。全新CR-V符合空气动力学设计的车体结构,展现出流线型的风尚美感,运动时尚气息浓郁。选择一辆车,就选择了一种生活方式。在老款产品基础上实现全方位的提升,以洞悉人心、敢于创新、不断向前的全新姿态引领都市生活者的乐活时代。

瑞益关怀与您相伴!
欢迎您到店赏车试驾,
买东风本田,到山东瑞益!
东风本田山东瑞益店:
济南市工业南路60-3号
销售热线:0531-88960333
服务热线:0531-88970999